

EXPUNERE DE MOTIVE

Legea nr. 45/ 2009 privind organizarea și funcționarea Academiei de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu-Șișești" și a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii și industriei alimentare, cu modificările și completările ulterioare , prevede în anexa nr. 3 că Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Piscicultură Nucet deține în administrare suprafața de 167,03 ha. Această suprafață cuprinde în anexa nr. 3.49 și imobilul cu categoria de folosință ape-bălți, situat în comuna Corbii Mari, în suprafață de 17 ha, domeniul public al statului.

Precizăm că amenajarea piscicolă sus menționată nu a avut un scop efectiv de cercetare, ci numai de exploatare și valorificare a peștelui, după care, această locație a fost abandonată de câțiva ani.

Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Piscicultură Nucet nu a făcut investiții și nici nu a efectuat lucrări de drenare, întreținere și salubritate, conform normelor de igienă, lacul nefiind populat cu puiet de pește de câțiva ani.

La această dată perimetrul lacului constituie focar de infecție pentru populație, cât și pentru animale. Lacul și malurile acestuia constituie un adevărat depozit de gunoai și cadavre de animale, iar vegetația specifică bălților a crescut în mod necontrolat, dând locului un aspect sinistru.

Stațiunea de Cercetare-Dezvoltare pentru Piscicultură Nucet a comunicat Academiei de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu-Șișești" că este dispus să cedeze imobilul (amenajarea piscicolă) situat în comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița, deoarece este un bazin piscicol cu suprafață relativ mică (17 ha) slab productiv și este amplasat la o distanță de cca 50 km față de sediul instituției.

Prin preluarea acestui imobil (amenajare piscicolă) situat în comuna Corbii Mari, județul Dâmbovița, în suprafață de 17 ha, de către Consiliul local Corbii Mari, județul Dâmbovița, se intenționează reamenajarea și repopularea lacului prin alocarea sumelor necesare din bugetul local al comunei Corbii Mari și accesarea de fonduri europene prin diverse proiecte de tipul "Acvacultura, pescuitul în apele interioare, procesarea și marketingul produselor obținute din pescuit și acvacultură".

Față de cele prezentate, am inițiat propunerea legislativă, anexată, pe care o înaintăm spre dezbatere și adoptare Parlamentului, în procedură de urgență.

INIȚIATORI:

Deputat PD-L - Adrian Rădulescu

Deputat PD-L – Iulian Vladu

Deputat Independent – Mircea Giurgiu

